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Ata do dia 06/09/2017 

Ata Nº 031/2017 

Aos seis dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o Vereador Nelson Paulo Baretierri procedeu com a oração. Não houve 
Expediente do Executivo. No Expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou 
a leitura das indicações de nº 060 e 061, as mesmas foram encaminhadas para 
conhecimento das autoridades competentes. Leitura do Pedido de informação nº 
006/2017 de autoria do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. O mesmo foi 
encaminhado para conhecimento da autoridades competentes. Leitura da Resolução 
de mesa nº 004/2017. Leitura do Projeto de Resolução Plenária nº 001/2017.O 
mesmo foi encaminhado para apreciação das Comissões competentes. Leitura do 
Projeto de Resolução Plenária nº 002/2017. O mesmo foi encaminhado para 
apreciação das Comissões competentes. Leitura do Requerimento nº 002/2017 de 
autoria do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Em seguida o presidente deliberou um 
espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se 
para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes 
vereadores. 1º- Paulo Alberto Benini, saudou mesa diretora, colegas vereadores, e a 
todos os presentes. À tribuna parabenizou as equipes que participaram do torneio de 
bochas que teve sua final realizada no sábado passado onde sagrou-se campeã a 
comunidade de Linha São Cristóvão e como vice-campeã a comunidade de Linha 
Cruzeiro, lembrou que o importante é participar. Falou também sobre o campeonato 
de futsal que irá começar na sexta-feira dia 08 e que à exemplo do campeonato de 
bochas as equipes se comportem e se divirtam. Deu uma breve explicação sobre a 
visita dos responsáveis da Certel energia. Comentou também da Caminhada Cívica 
realizada no dia de hoje, não fez críticas mas espera que para as próximas vezes, o 
mesmo seja realizado na parte da manhã pois estava muito quente e as crianças 
acabam sofrendo com isso. 2º - Vandemir Pilatti, saudou a todos já citados 
anteriormente. Falou da reunião para dar continuidade aos trabalhos da colocação 
da rede trifásica de energia até as proximidades da casa do Daniel Coppi. Da troca 
de pavimento da secretaria de educação do segundo andar para o primeiro, o que 
facilitou e melhorou a acessibilidade. Da reunião dá água que foi uma parceria da 
Prefeitura em conjunto com a Secretaria de Saúde referente a cloração dos poços 
artesianos o que se faz necessário devido á grande quantidade de coliformes totais 
existentes nos poços e gostaria que a Prefeitura voltasse uma atenção especial as 
comunidades, seja na manutenção das redes de água e no tratamento da mesma. 
Parabenizou o Vereador Fabiano pelo prêmio Parlamentar do Ano. Parabenizou as 
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comunidades de São Cristóvão, Cruzeiro e demais localidades pelo campeonato de 
bochas. Da palestra que participou e citou alguns tópicos entre eles que todos nós 
devemos deixar nosso legado, que sejamos recordados por nossas marcas e 
pensamentos. 3º - Adriana Ferreira Veronese, citou a todos já mencionados, 
agradecendo a presença de todos e à todos que participaram da Caminhada Cívica, 
concordou que foi sofrido por causa do calor mas também disse que não é possível 
prever as condições climáticas. Também parabenizou as equipes do campeonato de 
bochas e de bisca. Convidou a todos para participarem da abertura do campeonato 
de futsal. Falou da bela iniciativa que a Assistência social, juntamente com a 
Secretaria de Saúde tiveram em promover o dia mundial da alimentação. Das 
reuniões que tiveram início nesta semana nas comunidades sobre internet, uma 
solicitação antiga dos munícipes e que cabe aos vereadores incentivarem os 
munícipes a aderirem.Existe a possibilidade de ser instalado serviços de internet e 
telefone, somente internet ou somente telefone. Convidou a todos para participarem 
da festa crioula na comunidade de São Bartolomeu no próximo dia 17 de setembro. 
4º - Fabiano Ferrucio Sabei, cumprimentou a todos já citados. Inicialmente expôs a 
todos o Prêmio que recebeu, Prêmio Parlamentar do ano 2017, o vereador mais 
lembrado do Município, e disse que ficou muito orgulhoso em ter recebido o mesmo. 
Agradeceu a todos que confiaram no seu trabalho. Sobre a reunião com os 
representantes da CERTEL, disse que vieram até aqui pra prestar esclarecimentos e 
deixar a população a par do que realmente está acontecendo. Em nosso Município 
temos 320 famílias associadas à esta cooperativa e gostariam de contar com o apoio 
dos vereadores para promover encontros nas comunidades e explicar a real 
situação. Sobre suas indicações, explicou da importância de cada uma delas, da 
troca da sala de fisioterapia, isso facilitaria e muito a locomoção dos pacientes e que 
há condições de ser feito esta troca, e do professor de dança, seria uma forma de 
incentivar as tradições gaúchas que em nosso Município que são tão pouco 
valorizadas. Parabenizou as equipes do campeonato de bochas, São Cristóvão e 
Linha Cruzeiro pelos títulos. Falou sobre os dois projetos de Resolução Plenária que 
foram lidos, que ambos são importantes, um por trazer as crianças para dentro da 
Câmara e outro para mostrar o trabalho desenvolvido aqui para o pessoal das 
comunidades do interior. Da reunião da LDO, muito produtiva onde foram ouvidos e 
debatidos assuntos de importância para o Município. Sobre a Caminhada Cívica, 
disse que ouve alguns problemas por parte dos organizadores, crianças, 
principalmente as menores tendo que esperar mais de uma hora no sol para 
poderem fazer suas apresentações. Sugeriu que as apresentações fossem feitas no 
Ginásio Municipal, na sombra, mas não foi acatado, sobre o som também utilizado 
que não funcionou corretamente, sugere que seja contratado uma equipe 
especializada para tal finalidade. Reforçou a colocação que a Vereadora Adriana fez 
sobre a internet. 5º - Leandro Coppi, saudou a todos, falou do Movimento 
Reconstrução Certel apresentado nesta noite e deu mais algumas explicações sobre 
o mesmo, das dificuldades que a empresa está passando e das taxas que estão 
sendo cobradas injustamente. Falou também sobre o dia da Alimentação e disse 
que nosso município está defasado na parte social, antigamente as comunidades se 
reuniam para um filó e hoje isso não ocorre mais.  Sobre a internet lembrou que em 
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época de campanha política, quase todas as famílias questionavam sobre internet e 
telefone, a oportunidade está chegando e que todas as famílias participem da 
reuniões. Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 029/2017 da 
Sessão Ordinária do dia nove de agosto, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Votação do Requerimento nº 002/2017, aprovado por unanimidade. 
Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 
030/2017 da Sessão Ordinária do dia dezesseis de agosto de 2017, que na próxima 
Sessão será votada. Vereador Fabiano convidou a todos para participarem da festa 
em Linha Assunção no próximo domingo. Vereador Paulo parabenizou o colega 
Fabiano pelo troféu e a comunidade de São Jorge pela conquista do campeonato de 
bisca. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia treze de setembro de 2017 
ás dezenove horas.  E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 
Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 
Secretário assinada. 
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